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CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO AGÊNCIA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 
SOROCABA E MÉDIO TIETÊ   

  
Ata da 17 ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT  

   
Data: 20/03/2023 às 9:10h  

 Local: Ambiente Virtual – Google Meet (http://meet.google.com/myt-jfzg-drs) 
 
No dia 20 de março de 2023 às 9:10h, com quórum confirmado, iniciou-se a 17ª Reunião Ordinária 
do Conselho Fiscal da Fundação Agência da Bacia Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio Tietê 
(FABH-SMT) por videoconferência. Composta a Mesa Diretora por Davi Santos Genesi - Presidente 
do Conselho Fiscal da FABH-SMT e Dr. Gustavo Toledo - representando o Presidente da FABH-
SMT, Guilherme Gazzola e a Prefeitura do município de Itu. 
Abertura. O Presidente do Conselho Fiscal, Davi Santos Genesi agradeceu a presença de todos e 
informou que a reunião está sendo gravada. Constatado quórum, deu início aos trabalhos e informou 
que a convocação e pauta da reunião foram enviadas a todos com antecedência, no dia 02 de março 
de 2023.   
Item 1. Aprovação das prestações de contas do segundo semestre de 2022. O Senhor Davi Santos 
Genesi passou a palavra à Sra. Júlia Nogueira Gomes (FABH-SMT), que pediu a dispensa da 
apresentação dos arquivos, uma vez que os documentos foram encaminhados com antecedência aos 
membros. Perguntou se alguém tinha alguma dúvida ou questionamento. Sra. Júlia agradeceu e 
retornou a palavra ao Sr. Davi, que colocou em votação a aprovação das prestações de contas do 
segundo semestre de 2022 da FABH-SMT. As mesmas foram aprovadas por unanimidade.  

Item 2. Apresentação do Relatório de Atividades 2022. O Senhor Davi Santos Genesi passou a 

palavra à Sra. Júlia Nogueira Gomes (FABH-SMT), que apresentou o documento na íntegra e 

perguntou se algum membro havia ficado com dúvidas quanto ao conteúdo do documento. Nesta 

oportunidade, a Sra. Caroline Bacchin (Secretária Executiva do CBH-SMT) solicitou que na próxima 

reunião, o Conselho Fiscal insira como próximo item de pauta o apoio, acompanhamento e cobrança 

por parte do Conselho Fiscal sobre a estruturação, e ampliação do quadro de funcionários da FABH-

SMT. Não havendo mais dúvidas, o Sr. Davi agradeceu a Sra. Júlia e a Sra. Caroline e prosseguiu 

para o próximo item de pauta. 

Item 3. Apresentação e aprovação dos demonstrativos contábeis exercício 2022. O Davi passou a 
palavra ao Sr. Édipo (Rezecon Contabilidade), que apresentou os demonstrativos contábeis 2022 da 
FABH-SMT para o Conselho. O Sr. Davi agradeceu a apresentação da Sr. Édipo e colocou em 
votação a aprovação dos demonstrativos contábeis 2022 da FABH-SMT. Os mesmos foram 
aprovados por unanimidade. 

Item 4. Apresentação do Plano de Aplicação 2023 do CBH-SMT. O Sr. Davi passou a palavra a Sra. 

Caroline Bacchin (Secretária Executiva do CBH-SMT) para apresentação do anexo III do Plano de 

Aplicação 2023. Após o término da apresentação, a Sra. Caroline Bacchin (Secretária Executiva do 

CBH-SMT) passou a palavra para a Sra. Júlia Gomes (FABH-SMT) e a mesma apresentou os anexos 

II e I. Júlia informa que o Plano de Aplicação 2023 foi aprovado pela CT-PLAGRHI em 06/03/2023 

e que ainda passará pelo Plenário do CBH-SMT em 24/03/2023. Sr. Davi agradeceu a Júlia e passou 

para o próximo item de pauta. 
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Item 4. Informes. O Sr. Davi passou a palavra aos membros do Conselho Fiscal, para os informes. 
Não havendo informes, o Sr. Davi passou a palavra para a Sra. Júlia (Diretora Administrativa e 
Financeira da FABH-SMT) e a mesma informou aos membros do conselho que houve uma alteração 
no estatuto da FABH-SMT para a possibilidade de extensão de licença maternidade, que antes era de 120 

dias e agora passou a ser de 180 dias. A Sra. Júlia também passou aos membros do Conselho a posição 
da cobrança pelo uso dos recursos hídricos na bacia do SMT no ano de 2022 (informações de 
arrecadação e inadimplência). Sra. Júlia também informou que as prestações de contas ao TCE estão 
sendo elaboradas e o prazo para entrega é 31/03/2023. Mencionou ainda que em 10/04/2023 irá 
receber na FABH-SMT a visita do auditor do TCE.  Sr. Davi passou para o próximo item de pauta. 
Item 5. Aprovação da ata da 17ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT. O 
Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT, Sr. Davi colocou em votação a Ata da 17ª Reunião 
Ordinária, realizada em 20/03/2023 às 9:10h, cuja leitura foi realizada, e o conteúdo aprovado por 
unanimidade pelos membros.  
Item 6. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. Davi 
encerrou a reunião agradecendo a presença de todos.  
  
Esta ata foi elaborada pela Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT, Júlia Nogueira 
Gomes, e assim encerra-se o documento.  
  
Lista de Presença:  
Gustavo Toledo – Prefeitura de Itu 
Julia Nogueira Gomes - Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT 
Jodhi Jefferson Allonso - Secretário Executivo Adjunto do CBH-SMT 
Cecília de Barros Aranha – Diretora Técnica Substituta da FABH-SMT 
Caroline Túbero Bacchin - Secretária Executiva do CBH-SMT 
Davi Santos Genesi - ONG GT Jerivá e Presidente do Conselho Fiscal 
Édipo José Correr – Equipe Contábil Rezecon Contabilidade 
Mário Augusto Alves Oliveira Junior - Advogado Tamura Prestes e Silvério 
Joaldir Reynaldo Machado - Secretaria de Desenvolvimento Regional 
 
 
 

_________________________________________ 
Davi Santos Genesi 

Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT 
 
 
 
 

_________________________________________ 
Júlia Nogueira Gomes 

Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT 
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